

习近平集体会见中东欧16国领导人时强调 实现“16+1合作”的三个对接

新华社北京11月26日电 (记者侯丽军 张钟凯)国家主席习近平26日在人民大会堂集体会见来华出席第四次中国—中东欧国家领导人会晤的中东欧16国领导人。

习近平赞赏中东欧国家政府为推动中国和中东欧国家“16+1合作”发展作出的积极努力。习近平指出，“16+1合作”诞生以来，形成了全方位、宽领域、多层次的合作格局，开辟了中国同传统友好国家关系发展的新途径，创新了中国同欧洲关系的实践，搭建了具有南北合作特点的南南合作新平台。下一步，中国同中东欧国家要本着互利共赢、开放包容的精神，加强各领域的互利合作。一是实现“16+1合作”同“一带一路”建设充分对接。中方欢迎16国遵循共商共建共享的原则共同参与“一带一路”建设，实现共同发展和共同繁荣。中方支持中欧互联互通合作尽早在“16+1合作”框架内开花结果。二是实现“16+1合作”同中欧全面战略伙伴关系全面对接。中方坚定支持欧洲一体化进程，希望欧洲团结、稳定、繁荣。“16+1合作”是中欧全面战略伙伴关系的重要组成部分和有益补充，完全可以为构建中欧和平、增长、改革、文明四大伙伴关系作出应有贡献。三是实现“16+1合作”同各自发展战略有效对接。中国同中东欧国家在发展理念、务实合作、改善民生等方面目标高度契合，加强合作符合大家的共同利益。中方支持将“16+1合作”同各自发展进程结合起来，对接发展规划和战略，将各自合



11月26日，国家主席习近平在北京人民大会堂集体会见来华出席第四次中国—中东欧国家领导人会晤的中东欧16国领导人。
新华社记者 庞兴雷 摄

作需求转化为看得见、摸得着的合作项目，实现优势互补、共同发展。

习近平强调，中国高度关注近期的难民问题，相信欧盟和有关国家能够团结一致共同应对。中方愿同包括中东欧国家在内的各方加强沟通合作，共同推动难民问题的妥善解决。

波兰总统杜达、塞尔维亚总理武契

奇、拉脱维亚总理斯特劳尤马等参加会见的中东欧国家领导人表示，中东欧国家同中国有着传统友好，当前都面临着经济转型和发展的相同任务，“16+1合作”为中东欧国家同中国开展更广泛合作提供了新的平台。中东欧国家在产业现代化、节能环保、交通物流、基础设施等领域同中方合作潜力巨大，支持并

愿积极参与“一带一路”建设。

会见后，习近平和波兰总统杜达、塞尔维亚总理武契奇、捷克总理索博特卡、保加利亚总理鲍里索夫、斯洛伐克副总理瓦日尼见证了中国同五国分别签署政府间共同推进“一带一路”建设的谅解备忘录。

杨洁篪等参加上述活动。

习近平会见捷克总理索博特卡

新华社北京11月26日电 (记者侯丽军 王慧慧)国家主席习近平26日在人民大会堂会见捷克总理索博特卡。

习近平欢迎索博特卡正式访华并出席第四次中国—中东欧国家领导人会晤。习近平指出，中捷传统友好。两国关系已经进入历史上发展最快、成果最多的新阶段。中方愿同捷方在相互尊重、平等互利等原则基础上，加

强高层交往和各层级对话，巩固双边政治互信，牢牢把握双边关系发展大方向。

习近平强调，中捷双方签署了共同推进“一带一路”建设的谅解备忘录。我们应以此为契机，深挖潜力，扩大各领域交流合作。中方愿同捷方加强各自发展战略对接，拓展制造业、核电、金融、航空、纳米、生物等领域交流

合作。捷克是“一带一路”沿线重要国家，中方愿同捷方探讨在高铁、路桥等交通基础设施建设领域开展合作的可行性，构建全方位互联互通。双方应加大文化、旅游、体育、卫生、科研、教育等领域合作，为中捷人文交流注入更多动力。

习近平指出，中方赞赏和欢迎捷方积极参与“16+1合作”，希望捷方为中欧

四大伙伴关系深入发展做出更大贡献。

索博特卡表示，捷中建交60多年来关系发展迅速，目前正呈现良好发展势头。双方刚刚签署共建“一带一路”谅解备忘录，为进一步深化两国关系带来了更多契机。捷方愿加强同中方在经贸、工业、环保、金融、航空、物流、科技、教育、卫生、体育等领域交流合作。

杨洁篪等参加会见。

习近平会见塞尔维亚总理武契奇

新华社北京11月26日电 (记者侯丽军 张钟凯)国家主席习近平26日在人民大会堂会见塞尔维亚总理武契奇。

习近平欢迎武契奇正式访华并出席第四次中国—中东欧国家领导人会晤。习近平指出，中塞传统友谊源远流长。两国关系稳定发展，主要得益于双方始终相互尊重、彼此支持。中方愿同塞方一道，继续深化两国战略伙伴关系，加强

政治、经济、文化合作，不断造福两国人民。塞尔维亚正在实施“再工业化战略”，中方正在推进“一带一路”倡议，双方可以积极推进两国发展战略的对接，着力挖掘能源、金融、电信、农业等领域合作潜力，加快推进重点合作项目。我们愿以中塞签署《关于共同推进“一带一路”建设的谅解备忘录》为契机，扎实推进两国互利合作，发掘和培育新的合作

增长点。密切人文交流是中塞友谊历久弥坚的关键所在。双方要加强相互了解，拉紧友谊纽带，多做民心相通工作，扩大文化、教育、旅游合作，筑牢两国长期友好的民意基础。

习近平强调，中方愿同塞方一道，为中欧关系发展作出积极贡献。希望塞方继续在“16+1合作”中发挥骨干作用，不断推进“16+1合作”，使双边关系和次区

域合作取得惠及双方人民的成果。

武契奇表示，中国是塞尔维亚的真诚朋友，塞方感谢中方长期以来给予的大力支持，对塞中关系发展感到满意。塞方视中国为最可靠的合作伙伴，愿密切同中方高层和各层级交往，深化同中方经贸、人文合作，并加快推进基础设施、产能、工业园区等领域重点合作项目。

杨洁篪等参加会见。

国防部新闻发言人就南海问题、中俄军事技术合作等问题答记者问

我们希望美方不要没事找事、寻衅滋事

新华社北京11月26日电 (记者梅常伟 李文华 蒋志强)国防部26日举行的例行记者会上，国防部新闻发言人吴谦就南海问题、中俄军事技术合作、海外保障设施建设等问题回答记者提问。

南海航行自由没有问题，美方不要揣着明白装糊涂

南海，它不仅侵占了中国的南沙群岛，还侵略了菲律宾等南海周边国家，给本地区国家人民带来深重灾难。我们敦促日方多做有利于维护南海和平稳定、有利于中日关系改善的事情。

愿与越方进一步加强交流合作

吴谦说，作为中越两国关系的重要组成部分，两军关系近年来稳步发展，双方在高层互访、人员培训、边海防交往以及多边安全等方面开展了良好合作。我们重视发展与越南军队的友好合作关系，愿与越方共同努力，进一步加强交流合作，为维护地区的和平稳定作出积极贡献。

中方对举行反恐联演持开放态度

吴谦说，中方一贯反对一切形式的恐怖主义，致力于加强国际反恐合作。中国军队肩负着反恐任务，将根据国家统一部署做好相关工作。中国军队有决心有能力维护国家的主权、安全与发展利益。

他表示，中方一向对举行反恐联演

联训持开放态度，至于今后中方与哪些国家举行联合反恐军演，将由中外双方协商确定。

中俄苏-35飞机合作项目取得阶段性成果

吴谦说，苏-35飞机合作项目，是中俄双方均有意愿积极开展的一个合作领域，通过双方的共同努力，已经取得阶段性成果。双方还将继续按照平等互利的原则，发展军事技术领域的合作。

在回应俄罗斯计划在12-18个月内向中国提供首批S-400防空导弹系统的报道时，他说，防空领域是中俄军事技术合作的重要方向，有关合作正在按计划顺利开展。

坚决反对任何国家向台湾出售武器

有报道称，奥巴马政府将于下月中旬宣布10亿美元对台军售。吴谦说，台湾问题事关中国的主权和领土完整，涉及中国核心利益。我们维护国家主权、领土完整的决心意志坚定不移。坚决反对任何国家向台湾出售武器，这是我们的一贯立场。

无人机不能无人管

近日，一段名为“精灵3500米高空偶遇战斗机”的视频在网上热传。吴谦说，无人机的违法违规飞行会对国家公共安全、飞行安全甚至是空防安全构成威胁。无人机不能无人管。国务院、中央军委高度重视无人驾驶航空器的监管工作，要求从生产、销售到使用全过程进行严格管理，相关部门正在研究制定系列法规和标准。

中国和吉布提正就在吉建设保障设施事进行协商

吴谦说，根据联合国有关决议，2008年以来，中方已派出21批护航编队、60余艘次舰艇赴亚丁湾、索马里海域护航。护航编队在执行任务过程中，官兵和食品、油料补给面临很多实际困难，确有必要实施就近高效的后勤保障。中国和吉布提正就在吉建设保障设施事进行协商。这将更好地保障中国军队执行国际维和、亚丁湾和索马里海域护航、人道主义救援等任务。这对于中国军队有效履行国际义务，维护国际和地区和平稳定具有积极作用。

海口万达广场
HAIKOU WANDA PLAZA

秀美 你该有间万达房

CHINESE URBAN
RESIDENTIAL PARADIGM

价格有效期：2015年11月30日 建筑面积 本广告仅供参考

2015海房预字(0116)号 2015海房预字(0117)号 2015海房预字(0118)号

销售热线 0898 6686 0888

项目地址：海口市白水塘路与海榆中线交汇处

